

一对小夫妻吃住在医院,病房成了“家” “要是我能替她受这些痛就好了”

在济南市中心医院血液内科病房里,身患白血病的陈根红在这已经治疗两年多了。在这两年里,陈根红的丈夫李大万陪伴她在病房度过了600多个日夜,对于这对夫妻来说,医院的病房成了第二个“家”。



晚饭时,李大万为陈根红夹一些可口的饭菜。

东政法学院大四学生的陈根红到苏州实习,在工厂车间认识了李大万,两人逐渐发展为恋人。2012年,陈根红大学毕业顺利在济南找到工作,李大万也辞职来济。从苏州到济南,李大万说是“为了爱情”。

随着两人感情的深入,逐渐到了谈婚论嫁的阶段。2014年3月12日,两家人非常高兴地按照村里习俗,举办了订婚仪式。

正当小两口还沉浸在订婚的幸福中的时候,上天似乎给他们开了个玩笑。陈根红突然发烧、乏力、眩晕,经常感觉头重脚轻,状况大概持续了一周。

2014年3月22日,也就是订婚后第十天,李大万和陈根红来到济南市中心医院血液科门诊,经检查,陈根红血液内白细胞值已经严重超标十几倍,被诊断为急性髓系白血病M2型,意味着按照目前的医疗水平,几乎无法治愈。“看到诊断结果时,我都蒙了,可紧张了。”李大万说。

当天,陈根红就住进中心医院,开始了漫长的治疗过程,丈夫李大万也在病床边默默守护着她。

治疗费太贵 不敢丢掉每一滴药液

2015年4月16日,李大万和陈根红在菏泽东明县登记结婚。“让她高兴,让她愉快”,这是李大万对陈根红最朴素、最真挚的情感。“当时根红身体非常虚弱,我老家连云港离济南比较远,所以我们回菏泽领的证。到现在,我还欠根红一个婚礼。”李大万遗憾地说。

回到济南,等待他们的依然是一次又一次的化疗。高额的医疗费用让两家人背负了沉重的经济负担。李大万告诉记者,除去医保报销的部分,从2014年3月到现在治病费用已经花了50多万了,“白血病一个疗程就得2万多,这还是中心医院的医生们帮着精打细算,一些进口药连想都不敢想。”李大万说。

对于平时用药,小两口也很

仔细,不想丢掉每一滴药液。陈根红输液时一定会在药袋里全部空了以后再喊护士。“白血病化疗后,身体免疫力很低,需要配合很多药一起治疗,有些消炎药九百多一袋,有的自费药五千多一针,太贵了,扔一点也舍不得。”陈根红无奈地说。病床前的抽屉里,存放着这一次化疗的费用清单。李大万经常拿出来看看,计算着医药花费,他说:“钱花得很快,前两天预存的18000元,现在就剩2000多了。”

关于治疗费用的来源,李大万说:“刚开始的时候,两边的亲戚朋友给凑的,捐的,加上我之前积攒的,大概有10万元左右。我性格比较内向,向别人借钱也张不开口,后来没办法,为了治病也只能向别人借钱了。”

都想放弃治疗了 是他们鼓励我活下去

化疗过程是痛苦的,身体的疼痛和疾病带来的心理打击,让陈根红备受折磨。“像有很多针在扎五脏六腑一样,又感觉体内有一团火在燃烧”。

化疗结束后,如果陈根红状态好一点,李大万就会和她在病床边聊聊天,扶着她在病房走廊里来回走走,或者和其他病友交流问好,甚至在天气特别好的时候,李大万会让陈根红坐在轮椅上,推着她到病房楼外晒晒太阳。可是大部分时候,陈根红接受化疗后状态很差,发烧、呕吐等情况时有发生。“要是我能替她受这些痛就好了。”李大万说。

今年初,刚回到医院的陈根红心情很糟。“治疗都一年多了,病情不见好转,内心很烦躁,都想放弃治疗了。血液内科护士长胥莉见我情绪不对,和我聊天,耐心劝导我安下心来接受治疗,还有一次,我在护士站哭了起来,王晓云护士抱着我,跟我一起哭。前几天病房里有个小姑娘因为白血病去世了,真的挺伤心。有时候我真的很绝望,是爱人、大夫、护士,身边的朋友们鼓励我继续和疾病斗争下去。”

好,他的胸口也能舒服点。”

订婚后第十天 妻子身患白血病

李大万每天的生活很“规律”。早上6点,他把小床收起来,洗把脸便去买早餐;8点左右,妻子要吃的水果、喝的水准备好,就去上班;中午11点左右,李大万再回病房,去医院食堂或者快餐店买点吃的,中午料理完病房里的事,再继续上班。

虽然陈根红身体虚弱,但基本的生活还能自理。“现在日子过得艰难,大万出去工作,还能挣点生活费,有些事我自己能做,实在不行还有护士,大家对我非常照顾。”陈根红说。

说起两人的爱情故事,陈根红的眼神里闪出光彩。李大万是江苏连云港人,妻子陈根红是山东菏泽人。2011年夏天,还是山

手,愉快地在公园里散步,可是每次化疗后极度虚弱的身体让她只能大多数时间躺在病床上,苦挨着日子。

疾病无情,但在治疗的两年时间里,李大万和陈根红在

亲戚朋友们的支援下坚持了下来。

陈根红的哥哥为了给妹妹治病,远赴日本打工;有的朋友借给李大万钱后,直接说不用还了;陈根红和李大万

的同学们也自发为他们筹钱治病;血液科的医生和护士们也处处为他们考虑。这些都让李大万和陈根红心生感激,他们常说“没有这些好心人,我们撑不到今天”。

民生温度 张刚工作室基层行

文/片 本报记者 许建立

50块钱的折叠床 一睡就是两年

2016年5月9日6点,解放路上下班的人潮涌动,而对李大万来说,下班回家是一种奢望。他需要赶到济南中心医院7号楼三楼东侧的血液内科病房,去陪护身患白血病的妻子陈根红。

李大万在距离中心医院不远的一家公司从事报警器材销售工作。下班后,他先到中心医院东门买了快餐,拎着迅速赶回病房。这份晚餐四个菜,两份米饭,共8元钱。“很便宜,荤素搭配也好,趁现在她胃口还行,多吃点好的。”李大万说。

陈根红处于化疗抑制期,胃口还算好,她和李大万很快便把晚餐吃完了。由于化疗后需要休息,护士将她从13号床移到了6号床,换了房间。这样晚上病房里就陈根红和李大万两个人,能够休息好点。吃完晚饭后,李大万便把平时的生活用品,换洗衣物等一件件搬到6号床。这样的搬动,李大万早已习以为常。

这些东西里最重要的要数李大万睡觉的小床了,陪护的人在医院里租床,一晚上需要9块钱。陈根红告诉记者:“大万的这张折叠小床是从二手市场买的,才50块钱,都用了两年多了。”

由于李大万这两年多晚上休息不好,胸口近来有点发闷。陈根红说:“病房里面人少,我俩也能休息好一点,昨天输液到凌晨两点,今天估计也会到1点吧。大万晚上睡觉的时间少。每次化疗后回家住几天,大万才能睡

对于这个28岁的年轻姑娘来说,白血病击碎了她的所有梦想和未来。

陈根红想给这个世界留下点什么,想孝敬父母,想生个孩子,想天天牵着丈夫李大万的

记者手记

疾病无情 人间有爱

灰指甲产品 申领通知



得了灰指甲,你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗,使用舒适、简单、方便,是灰指甲人群的新选择。为惠及灰指甲人群,特在我市举行“灰指甲专用盒,申领体验活动”,只要您是灰

指甲患者,就可以不花钱,免费领取产品一盒。验证效果,满意继续使用。

以下人群均可申请:灰指甲患者(仅限本人,每人限领一次。)(禁忌内容或注意事项请见说明书)

预约电话:
0531-80965756

赣鲁食药监械(准)字2014第1640187号 赣鲁械广审(文)第2015100004号
请仔细阅读说明书或在医务人员的指导下购买和使用

公告

尊敬的市民朋友:

山东省交通医院南北院人行过街天桥钢结构安装将于2016年5月13日至2016年5月20日进行,届时夜间22:00至次日凌晨5:00于无影山中路(济泺路至无影山东路段)进行临时单向断续半封闭施工,北园高架桥济泺路下桥口将短时封闭约30分钟。在此期间,凡经过该路段车辆、行人请按照交通标志引导行驶,由此带来的不便敬请谅解!特此公告!

山东省交通医院

齐鲁晚报 广告中心服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文传)
85196557 85196552 85196150 85196158
设计部:85196177 85196155
财务部:0531-85196569
拓展部:0531-85196866(主任室)
85196299 85196137 85196138 85196139
省内代理部:82608360 82963199
省外代理部:82616688 82616800
汽车工作室:85196006 房产编辑室:85196627
都市消费编辑室:85196368
旅游编辑室:85196613 财经编辑室:85196316
健康编辑室:85196381 教育编辑室:85196190
生活日报经济专刊部:85196191 85196182 85196543
地方广告部:82966343 85196050
分类广告部:85196199 85196184(传真)
地址:济南市泺源大街2号 邮编:250014